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1ère étape





Il est tenu, dans l'établissement, un registre d'appel sur lequel sont mentionnées, pour chaque classe, les absences des élèves inscrits / Tout personnel responsable d'une activité organisée pendant le temps scolaire qui constate l'absence d'un élève le signale selon les modalités arrêtées par le règlement intérieur de l'établissement 





*************************************





En cas d’absence prévisible, les personnes responsables de l'enfant en informent préalablement le directeur d'école ou le chef d'établissement et en précisent le motif.





*************************************


En cas d'absence imprévisible, les personnes responsables de l'enfant font connaître sans délai au directeur d'école ou au chef d'établissement les motifs de cette absence.





2ème étape :





Si l’absence n’a pas été signalée par les personnes responsables de l'enfant, ces dernières sont immédiatement contactées et invitées à faire connaître sans délai le motif de l’absence au directeur d'école ou au chef d'établissement.


*******************************


S’il y a doute sérieux sur la légitimité du motif, le directeur d'école ou le chef d'établissement invite les personnes responsables de l'enfant à présenter une demande d’autorisation d’absence qu’il transmet à l’Inspecteur d’académie.


*******************************





3ème étape





L’absence de l'élève, avec sa durée et son motif, est mentionnée dans un dossier spécial ouvert au nom de l’élève et pour la durée de l’année scolaire.





4ème étape





En cas d’absences répétées de l’élève, justifiées ou non, le directeur d'école ou le chef d'établissement engage avec les responsables de l'enfant un dialogue sur sa situation. Les contacts avec les personnes responsables de l'enfant, les mesures prises pour rétablir l’assiduité (soutien scolaire, tutorat, contrat avec l'élève, mise en relation des personnes responsables de l'enfant avec les personnels d'orientation ou avec les personnels sociaux et de santé... ) et les résultats obtenus sont mentionnés dans le dossier spécial de l’élève.





5ème étape





Si les actions entreprises au niveau de l’établissement n’ont pas permis de rétablir l’assiduité de l’élève (ce dernier continuant de manquer les cours, sans motif légitime ni excuses valables au moins quatre demi-journées dans le mois ou simplement sans motif d'absence ou avec des motifs inexacts), le directeur d'école ou le chef d'établissement : 





saisit l'Inspecteur d'académie afin qu'un avertissement soit adressé aux parents ;


informe de cette saisine le maire de la commune dans laquelle l'élève est domicilié ;
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Contrôle de l'assiduité des élèves


au niveau de l'établissement








